

山东鲁能今晚客场对阵北京人和 心无旁骛,“橙”风破浪正当时

7日19:35,鲁能将客场挑战北京人和,上演中超第16轮赛事。这是鲁能中超下半赛季的首场比赛,也是吉尔离开后鲁能的首战。赛前发布会上,双方主帅就比赛热点问题给出了回应。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 季禹

李霄鹏: 争取带着分数回济南

因伤缺战上一轮和北京国安比赛的佩莱在6日随队来到了北京。针对佩莱的状况,李霄鹏在赛前发布会上表示:“佩莱还不能完全跟着球队训练,他的伤病是好了,但还需要一定的调整。”本场比赛鲁能的用人情况可谓捉襟见肘。吉尔离队,费莱尼停赛,鲁能可用外援仅剩格德斯和佩莱两人。在用人紧缺的情况下,一向格外重视球员安全问题的李指导或许不得不派上佩莱出场,届时,他将与格德斯组成一高一快的进攻组合。

吉尔离队后鲁能后防线的情况最令球迷担心,对此,李霄鹏也坦言:“我们现在后卫的人手比较紧缺,只能尽可能通过内部挖掘,我们会在两中卫和三中卫间进行选择,至于戴琳踢中卫哪个位置,则按照需要阵容来定。”此前,吉尔与戴琳组成的后防组合阻挡了对手一次次的进攻,如今吉尔离队,鲁能迫切需要有人站出来填补吉尔的空缺。此役,除此前猜测的刘军帅之外,随李霄鹏出席发布会的王彤也极有可能与戴琳搭档,形成三中卫组合。

李霄鹏在展望本次比赛时说:“这一周的训练队员们比较投入,明天我们会全力以赴,争取在北京带着分数回济南。人和现在的实力和排名是有差距的,我们还是需要全力去拼。”联赛上半程,鲁能取得了7胜4平4负的成绩,积25分位列联赛第4名,与排名第3的上海上港已经有了12分的分差。虽然与前三差距较大,但考虑到鲁能上半程的精力大多用在了亚冠,联赛中能够取得如此成绩也难能可贵。被亚冠淘汰后,鲁能已经可以将全部精力投入到联赛,因此目前的鲁能仍是联赛前三的有力争夺者。

斯塔诺: 主场迎战信心十足

北京人和人员储备情况不错。除了伤员归队,马西卡回归之外,人和还签下了荷兰边锋马努,并租借了广州富力的后卫张晨龙。

人和在上半程表现并不出色,目前仅积11分排在

联赛倒数第二位。联赛下半程,对于暂居降级区的人和来说,首要任务就是保级。目前人和主帅斯塔诺对球员非常有信心,他表示:“相信在新援加入包括马西卡回来的情况下,我们在下半赛季希望可以止住颓势,打出一些精彩的比赛,把局面扭转过来。”斯塔诺的自信正是源于队员的可靠:马西卡速度快,进攻能力强,常为球队做出贡献;马努拥有出色的脚下技术和盘带技巧,门前把握机会的能力十分出众,是一名高效的前场攻击手;张晨龙脚下技术出色,进攻和防守能力均衡,在防线上精准的抢断,经常能帮助球队化解危机,是后防屏障上的重要球员。三位球员的加盟,势必会给人和带来积极影响。

谈到山东鲁能,斯塔诺表示,“明天的比赛我们面对的确实是一个非常强劲的对手,但是我们不能只看积分榜的情况,我们更需要专注于自己本身。因为明天我们是主场比赛,我们之前在很多主场比赛都打出了气势,所以希望球员拿出百分之二百的努力去面对这个强硬的对手,希望在比赛后让我们的球迷感到满意。”

进入7月,鲁能能否进入抢分模式? 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周青先 摄